День  минус 4.


Встретил Командора, обсудили сложившиеся и оставшиеся жопы. Выше крыши. Что делать будем? Вешаться! Но только после игры... Нашли замену Абалкину. Т.е. не Абалкина, но прогрессора. Поговорили, кого сделать шпионами у имперцев.


Сидим вечером у меня, считаем народ. Получается 50-60 человек. Жить можно.





День минус 3.


Верстаем игровые документы в невменяемых количествах. Под мой мат про безвременно гибнущий картридж печатаем 30 экземпляров правил - по 5 листов, и еще до туевой хучи всего. Параллельно общаемся с добравшимися Дуном, Ник и Горином.





День  минус 2.


Забросились на полигон. Народ бродит по городку и восторгается. Я уехал обратно.





День минус 1.


Отправил Грея встречать народ. Этот охламон проимел табличку «РИ Гиганда» и мы остались без Экселенца. Б..! Надо везти Кому на полигон документы. Срываюсь. Добираюсь противоторпедным зигзагом. Встречающего на станции нет. Б..!! Рву пешком, подбрасывают на машине, почти слетев раз тридцать в карьер на скорости под восемьдесят. Дошел. Отдал. Машины нет. Корсуна - убью!! Рванул обратно. Так, опоздал, с сессией теперь будут проблемы.





День 1.


Отчитал доклад на конференции, проимел экзамен по иностранному, собрался, рванул до полигона. Приехал. Ком матерится и бегает за мной с бревном вокруг палаток - часть народу ехала не до той станции, встречающего так и не было. Матерюсь в ответ. Ладно, разобрались. Построили народ, объявили по правилам, поотвечали на вопросы, всех разогнали по местам. Подождали. Выхожу в роли...





Ох, и бардак... Подразделение все в ноль, на связь третьи сутки никто не выходит. Они там что, охренели?? Какого ангела я торчу в этих лесах второй месяц?! Повстанцы же уйдут - и ищи их потом в квадрате сто на сто км... Ну все, достало. Надо идти выяснять, в чем дело.


Примерно такие мысли вертелись у меня в голове, когда я решил выяснить, почему же никто мне не отвечает. До города я дошел нормально, оставил рацию и автомат в схроне, зашел. Откровенно офигел - город разбомблен, никаких постов и вообще ничего живого. Искал, искал... нашел. 


- Кто такой?!


- Бригад-егерь Джар Гал, командир шестьсот шестьдесят шестого специального! А вы кто?


- Коты!


Пять Бойцовых Котов со старшим наставником, четыре десантника с капитаном и лейтенантша из комендатуры при курсанте из Котов. Вот ведь блин, чуть друг друга не перестреляли было, но обошлось. Дальше все совсем весело стало - появился Одноглазый Лис, конвой герцогини... Оказывается, у нас в герцогстве революция. Чернь взбунтовалась, Герцог погиб... Вот б...!!


Решили перебазироваться в наиболее удобное для обороны здание, а то вокруг кто-то шарится. Вроде бы не повстанцы, этих тут быть не должно... Поглядел воочию на завод. Мн-да, выглядит вполне скромно, но начинка... Как разместились, ушел за снаряжением...





Вернулся в мастерятник. Все уже благополучно дрыхнут. Ладно, залез в палатку, вырубился.





День 2.


Утро. Часов десять. За ночь ничего особо не произошло. Вроде бы. Посидел, что-то вроде бы съел (а может и не съел - не помню). Ком ушел на полигон в роли. Откуда-то сразу набежала така-ая толпа... Идет обратно.


- Что, Ком, тебя уже расстреляли? - с единой ухмылочкой.


- Не дождетесь!


Засекаю время - сегодня еще ехать встречать Джесс - и выхожу на полигон.





Да-а, много чего тут наворотилось, пока я за рацией мотался. Имперцы какие-то шляются, вроде как парашютисты. Дикобразы совершенно обнаглели, кого-то из них уже расстреляли. Откуда-то появлялся еще один егерь. А, я его даже знаю, во время десанта в устье Тары встречались. Откопали где-то директора завода. Решают, что с ним - заводом - делать. Рвануть - и нафиг. Везде - полный бардак. Подозревают, что кто-то сильно болен и может разнести эпидемию. Но, вроде бы, пока ничего совсем уж серьезного нет. Ухожу искать остатки второго отряда...





Вышел с полигона, рванул до станции. Дошел. Электричка через два часа, приходит позже поезда Джесс на 25 минут. Рванул на трассу. Ага, как же, посадит кто-нибудь хека в комке, разгрузке и с моим хайром. Обратно на станцию. Электричка. Вырубился, еще и десять минут проспал, когда уже в Самаре стояли. Нашел Джесс, взяли билет типа «багаж» на собаку, поехали обратно. Мать моя женщина, ну и ливень. Если нас не встретит машина... встретила. Доехали. Народ собирается друг друга выносить. Интересно-интересно. Выхожу на полигон.





Только вернулся, поднимаюсь по лестнице - навстречу ударный отряд. Идем резать крысоедов. Замечательно! Пошли. Завод, оказывается, уже рванули - поставили восемь направленных зарядов и сложили «коробочкой» внутрь, выбив опоры. Неплохо.


Ох, Сварог - разведчик - дурак, нашел, кому доверить вести... Я сейчас пристрелю этого курсанта, он мне еще будет приказывать «Бегом и тихо!», когда сам, мудак, хрустит на всю округу! Завел, тудыть его... Вечерний моцион, б.. Дополнительный крюк - шесть километров вокруг леса. Разведчик с котами рванули проверять огонек, мы вернулись в Гигну. Не прошло и получаса - общая тревога. Парашютисты собираются к нам в гости. Ну хоть раз бы поесть дали - только достал сухпай, как по лестнице попытались прорваться. Зачищаем строение. Да, чуть не подстрелили. Но таки не подстрелили. Но и я промазал, чего со мной сто лет уж не бывало... Взяли пленного - тот приземлился с прыжка на кирпичи и был небоеспособен. Ладно, пусть с ним разведка-контрразведка разбирается, а я по такому бардаку лучше обратно в лес. Тут еще бронедивизион подойти собирается, аж двадцать семь машин, так что будет совсем шумно. Мне как-то более тихие действия нравятся. Надо будет - свяжутся. А я пока своих пособираю - обер-егерь один из двадцать восьмого уже вышел к нам. Беру его - и ухожу...





Вернулся в мастерятник. Только лег - Фейгин с Дуном. Разоблачили журналистку-землянку. Макс упорно утверждает, что «Это - логическое окончание игры». Баклан - он и в Африке баклан. А то они все остальные проблемы игровые решили! Подождем до утра. Только попытался опять заснуть - трупы парашютистов. Жрать хотят. Выдал две банки тушла из НЗ, отправил нафиг.





День 3.


Утро. Пообщались с Комом на тему того, какие перспективы у дальнейших игровых событий. По-моему, вполне неплохие, а Ком считает, что народ все проимел. Но часа через два таки соглашается со мной. Приходит Дэн - вызывать «Призрак», чтобы эвакуировать журналистку.


Два свистка вверх. Все собираются в мастерятник. Под конец игры дикобразы попытались штурмануть спящий народ, по пообламывались. Народ развлекается, растрачивая остатки боезапаса. Грею подстрелили задницу, «теперь она пахнет, как Оборот после бритья».


Шмотки отправили с машиной, дошли до станции, доехали. Всех застремали. Добрались. Разобрались с ментами. Хе-хе, обшмонать двадцать шесть карманов - это вам не в тапки по ночам соседям гадить. Пришли, сели, что-то сготовили, выпили водки.


Йес! ОНО НАКОНЕЦ-ТО ЗАКОНЧИЛОСЬ!!!





P.S. На самом деле оно закончилось тремя днями позже, когда разъехались остатки народа. За это время Мандер успел заночевать у меня на лестнице, вернулся Ком, и вообще было много всего. Но помню с 
