Для тих, хто бачив и не бачив ТехноКон 2001


или отчет Мушкенума в мыслях и воспоминаниях





Техногенный Конвент 2001 года стал первым в истории ролевого движения. Его идея зародилась еще на Зиланте и вот относительно недавно увидевшая свет АТИ (Ассоциация Техногенных Игр) в лице сборной команды НМН-Анклав решили его провести. Первоначально было два полигона - Нижний и Самара, но в итоге победил последний. Технокон проходил с 10 по 12 июня на Самарском полигоне Водино, уже опробованном на РИ «Гиганда».





День 1-й, 10 июня





Мне поручили возглавить службу безопасности на полигоне и выделили мне для этого 4 человека, причем практически одних новичков, кроме Вуду, уже тертого, но малоопытного калача. Ехать нам предстояло с относительным комфортом, т.к. рюкзаки со снаряжением ехали в машине Корсуна отдельно, а мы на электричке. 10-го числа мы с Вуду приехали с моего дня рождения пол девятого, а улеглись спать мы в два часа ночи, спать хотелось неимоверно и как исполнять обязанности главы СБ ночью я не знал. Доехав до ЖД вокзала, мы приготовились к посадке, еще раз прослушав краткий курс от Оборота, как должна вести себя СБ и ее функции. Машина отъехала, а мы пошли на электричку. Народ шугался от группы в комках и беретах, видя эту гопу в разномастном обмундировании, которое большинство из них носить вообще не умеет. Сели в электричку. Поехали! На душе весело и отрадно. Вуду предложил погонять бойцов по модулю, я начал ломаться дескать не умею, а потом решил проверить бойцов на предмет поведения в нестандартной ситуации. Взял свои наметки по модулю бойцы из будущего во Второй Мировой и понеслась! Эти ушлепки не вникли в ситуацию как я им это не объяснял, вместо того, чтобы начать действия скрытно (как и было задумано) они практически сразу начали пальбу... Не закончив избиение младенцев я понял - нам выходить. Двери электрички раскрылись и мы ступили на станцию 172 км. «Вроде как должны быть встречающие»-, мелькнула мысль и тут же взгляд наткнулся на сидящего на перроне Джаргала, моего непосредственного начальника, как всегда сжимающего в руках банку джина с тоником. На его лице отражаются последствия бессонной ночи и приема вовнутрь разведенного спирта (коего Хомяки привезли 10 литров). Он рад нас видеть и мы трогаемся в путь (около 6 км) по пути уточняя мелкие детали предстоящей операции. Заскочив в комок за пивом и сигаретами направляемся на выход из поселка, промахнувшись мимо дороги, но потом вовремя сориентировавшись, мы движемся в сторону полигона.


Добравшись до полигона, мы замечаем Обортня и Корсуна с машиной и кучу наших вещей, уже разгруженных. Оборотень высказав напутственное слово, уезжает, оставив нас на попечение оргкомитета в лице Бабура, который и размещает нас на третьем этаже пятиэтажного дома, отведенного под проживание всех участников. В небольшой группе людей стоящих перед входом мелькают знакомые лица но здоровкаться некогда и мы, нагруженные рюкзаками поднимаемся по лестнице на 3 этаж. Берем комнату напротив лестницы, благо основной народ еще не подъехал, а у нас приоритет СБ. Кидаем рюкзаки и я иду на разведку. Увидев Хомяков радостно со всеми здороваюсь и беседую. На вопрос «Где Командор?» слышу «На маршруте». Далее следую к крыльцу и приветствую всех кого знаю и не знаю. Настроение у народа приподнятое только вот пока маловато людей (как я и ожидал). Излагаю на этот счет свое мнение «Лучше меньше, да лучше !» Узнав у Джара, что пока услуги СБ не требуются, даю бойцам приказ отдыхать и сам начинаю бесцельно болтаться по полигону беседуя со знакомыми. Натыкаюсь на Дарка, который вещает о своей трудной судьбе дройдика (бойца хозслужбы) которого нахальные неймодиане (оргкомитет) заставляют пахать во благо развитого социализма. Я понимающе киваю и говорю, что дескать чем смогу - помогу! Помня заветы Оборота о нежелательности использования бойцов СБ на работах по хозяйству, я все же вижу, что «дройдики» не справляются с работой про причине малочисленности, и даю людей. Приходят Ком и Лео, приветствую их и прошу у Джара выдать мне рацию, получаю «пилот» и больше фигу. Часть станций нуждается в ремонте, так что их у СБ всего 2 штуки. Увидев Кома я горячо приветствую его и спрашиваю насчет открытия, а он перенаправляет меня к Лео, который поведал мне следующее - рабочее открытие в 15:00, а насчет основного разберемся. В промежутке - доклады. Через несколько минут было объявлено о начале рабочего открытия и народ, вольготно расположившись на полянке перед домом ожидал вожделенного начала. На балконе второго этажа появились Джар и Лео, которые и провели открытие, кратко рассказав о предстоящей работе и плане Кона. Через пол часа вижу группу людей во главе с Комом и Альтом, подхожу и узнаю, что это ребята из Нижнего рассказывают про свои наработки в области игрового оружия и проходят сертификацию АТИ. Показали гранаты с утяжелителем и продемонстрировали их работу, все прикольно, но есть мнение, что надо увеличить заряд. Их дробовики выше всяких похвал, максимум что может дать «китайщина» полностью переделанная и с тяжелыми маруевскими шариками. Часть оргкомитета отправилась на маршрут, а я через пятнадцать минут подошел к Роджеру с Мартовским (которые демонстрировали свои наработки) и побеседовал с ними о наших гранатах и минах. Им мои идеи понравились и в приподнятом настроении я пошел дальше. Далее был доклад о приводах японской фирмы «Маруи» на котором Бабур, Лео и Альт рассказали много интересного по поводу приводов, а так же ответили на множество вопросов связанных с этим оружием. Под занавес все желающие могли лично опробовать его в деле, чем они собственно и воспользовались. Аудитории привода понравились (а как они могут не нравиться), однако отпугивали непомерные для большинства цены. Вслед за этим шел доклад Миледи об использовании в техногенных играх пневматики 4,5 мм. Вот тут и развернулись настоящие дебаты по поводу спецбоеприпасов с пониженной травмоопасностью и их изготовлении. Народ делился своими впечатлениями на этот счет и демонстрировал как оружие, так и защитное снаряжение. Мнения разделились. Всех мучал вопрос «А можно ли стрелять друг в друга свинцом?». Пошли сначала аргументированные дебаты, а потом беседа соскользнула в русло обычной в данном случае распальцовки. Видя такую тенденцию я досрочно покинул доклад и отправился на кухню, дабы поесть. Там меня встретила Пиранья (Заведующая питанием) и хорошо покормила.


Сытому техногенщику и жить веселее, тем более, что Хомяками на вечер была запланирована постановка т.н. «матрицы по-украински». Иду к ним в нору и предлагаю свои услуги на какую-нибудь небольшую роль в этом действе, благо текст знаю почти дословно. Мне дают роль наркомана и рядового агента, а Джаргалу - роль Ригана. Остальные действующие лица у Хомяков есть. Начинаем репетировать, ни Бабур (Морфей/голос за кадром) ни Лео (Нео) толком не знают своих текстов и читают по бумажкам. Все сопровождается дикими стёбами. Начинаем выступление. Зрителей около 20 человек, с ними пресса. Начинается с того, что Бабур забывает эпиграф и пошло поехало. Выхожу в роли наркомана и играю, далее все по плану, только вот половину диалогов или искажают или попросту забывают (за это они заранее извинились). Меня хвалят, дескать хорошо отыграл. Бабур в роли Морфея смотрится бесподобно, вот только намазать ваксой он себя не дал. Переодеваюсь в агента и мы вместе с Альтом (Смит) выходим гасить Нео. Подходим, крутим ему руки, Альт говорит текст, и тут по сценарию мы должны «засунуть ему до заду гнуту столову ложку» а она пропала, но не отчаявшись просто запинываем Нео и уходим. Джаргал играет Ригана непревзойденно и очень весело. Еще в одной сцене выходим с Альтом и крутим Морфея, на этом моя роль кончается и выхожу только под занавес. Народ в восторге кричит и бесится, мы кланяемся и Лео ещё раз извиняется за «бета версию» спектакля.


Начинает темнеть, дальше откладывать официальное открытие не имеет смысла. Как и ранее, собираемся на полянке перед балконом и ждем выступающих. На этот раз собрался весь оргкомитет. Уже достаточно темно и чтобы видеть выступающих их подсвечивают фонариками. Члены оргкомитета представляются и говорят о своих функциях, не забывая при этом и меня. Лео начинает говорить речь, которая была предварительно написана им при помощи прессы. То и дело мелькают фотовспышки репортеров. Лео говорит о необходимости развития техногенного движения в общем и АТИ в частности, про патриотизм и взаимовыручку, в общем весело. После официальной части все крайне довольные расходятся поболтать и послушать концерт Джара. Приказываю своим бойцам активизироваться и начать исполнять функции СБ. Рому Урманова отправляю ходить патрулем по зданию, а Санька Мокшанова стоять перед входом. Вторая смена в лице моего помощника Вуду и Санька Майорова отправилась спать, дабы они могли заступить на ночную смену. Все хорошо. Проходит 1/2 часа появляется Вуду, который на вопрос «Почему не спишь?» отвечает «Не хочу!» Ладно, иду проверять посты. Мокшанов стоит у дверей, спрашиваю «Где Рома?» «Не знаю» слышится в ответ. Иду искать, захожу в расположение - никого нет. С фонариком обхожу весь корпус и не один раз. НИКОГО! Начинаю тихо сатанеть. Изливая потоки похабной нецензурщины хожу и интересуюсь куда же пропали Урманов и Майоров. Кто-то подсказал про крышу и точно, задираю голову и вижу два куска задниц на парапете. Не прекращая материться лезу на крышу и устраиваю им форменный разнос в стиле Кома. На душе сразу становится легче. Одного посылаю в патруль, а другого спать. Вуду не спит (он подогрет изрядной порцией спирта) и видя, что я еле стою на ногах предлагает мне пойти лечь, а он подежурит. С радостью иду и только упав на пенку - засыпаю.





День второй - 11 июня





Просыпаюсь около 10 часов утра, рядом как всегда с открытым ртом храпит Вуду, сжимая в объятиях очередную девушку. Ладно, укладываю спать ночную смену и нахлобучив шинель спускаюсь вниз. Там толпится небольшое количество народа, а большинство еще не отошло от последствий «вчерашнего». От кого-то узнаю, что в 10:00 по плану должны начаться зачеты по 6мм пистолетам. Но как уже ясно, большинство людей еще пребывают в коматозном состоянии. Выходит Ком с помятой физиономией, ему явно нехорошо. Наскоро перекусив я впадаю в полудрему из которой меня вырывает появление Альта и Лео, которые сообщают о том, что сейчас состоится серия стрельб. В программе на сегодня: 6мм пистолет, 6 мм винтовка, привод, корнеты, скоростная стрельба, дуэль и в завершение всего - маршрут. Народ ожидал, что как минимум через час все только начнется. Однако через 20 минут вышли Альт и Лео и попросили желающих принять участие в турнире 6 мм пистолет, выдвигаться в сторону заранее подготовленной площадки. Практически весь народ двинулся за ними, неся оружие и снаряжение. Площадка для одиночных турниров представляла сбой квадрат, огороженный маркерной лентой. На ней росла трава и кустарник, кроме того по всей территории был разбросан разномастный строительный мусор - бетонные плиты, арматура, канализационные и отопительные трубы. В общем местность как нельзя более подходящая для наших целей. Все сбрасывают вещи на плиту за территорией площадки и слушают Альта, который заявляет о начале турнира. Также, он регистрирует участников, среди которых был и я. Так как пистолета у меня не было (я дал его временно Джару) то решил попросить у кого-нибудь другого. Альт начинает регистрировать участников. Я попадаю во вторую четверку, а в первая идет прямо сейчас. В одиночном турнире каждый сам за себя и с 2мя хитами. Патроны не ограничены, а вот времени всего 10 минут. Бойцы расходятся по разным углам квадрата и со стартом вольны делать что хотят. Мне поручают следить за временем. Разборка идет споро. Трупы постепенно подходят к общей тусовке и делятся впечатлениями. В первом заходе победила Вайпер. Встречаю убитого Жителя и он сетует на неспособность своего оружия показать должный результат. Тут объявляют следующую четверку. Джаргал, Лео, Мушкенум и Грэй, возвещает голос Альта, который судит бой. Мечусь в поисках пистолета, и блин ни у кого нет, спрашиваю у Жителя, который таки дает мне свой пистолет, но заявляя - полное дерьмо! Ладно, занимаю первый попавшийся угол и жду. Джаргал нервно курит, а я считаю патроны в обойме. Грэй просто стоит, Лео я не вижу. «НАЧАЛИ!»-, кричит Альт. Я мгновенно прячусь за близлежащей трубой и наблюдаю за полем боя. Лео стреляет в Джара, а тот в Лео. Грэй подбирается к Джару со спины. Чтобы все было -/+ равно я начинаю медленно двигаться в сторону Лео, дабы Джар мог сориентироваться на Грэе. Но не тут то было. Мой пистолет крайне плохо стреляет и до Лео вообще не добивает, последний меня просто игнорирует. В этот момент, я точно не видел, все стреляют практически одновременно, и Джар с Грэем оказываются убитыми. Я медленно приближаюсь к Лео, благо терять мне нечего. Он стреляет (хороший у него пистолет), но промахивается, я стреляю - тот же результат. В конечном счете после непродолжительных маневров я таки попадаю в «Главного Хомяка» и он умирает (оказывается его до этого уже кто то подранил, видимо Джар). Данила мне радостно кивает, мол так держать и я, окрыленный успехом возвращаюсь в точку старта. Практически без перерыва начинает выступать следующая команда. Я не наблюдаю за этим действом. В общем работают хорошо и побеждает Альт, который на время передал судейские функции Джару с Лео. Приходит немного запоздавший Бабур, который тоже изъявляет желание принять участие. Идет четвертая отборочная группа. В ее составе и мой боец Вуду. Только начинаю пристально наблюдать за «процессом», как остается всего два человека Вуду и Роджер, которые пытаются буквально вырвать друг у друга победу. Они осыпают друг друга градом шариков и маневрируют. Слежу за действиями своего подчиненного, который в отличие от своего противника не прячется за естественные и не очень укрытия, а стоит посередь открытой местности. У них уже по 1 хиту и кто то из них войдет в финальную четверку. В один момент они бросаются друг на друга и производят серию выстрелов. Судьи кричат, что произошла «обоюдка», а бойцы конечно протестуют. В конце концов победу признают за Роджером, но как это можно при «обоюдке» я себе не представляю. Но разбираться с этой проблемой некогда, надо участвовать в финале. Подхожу к Вуду и прошу у него мощный Монстровский пистолет. Хорошая пушка, затворная рама серебристого цвета, но стреляет для «китайщины» отпадно. Взяв запасную обойму с хорошими шариками и кинув в карман еще с десяток россыпью, отправляюсь на площадку. Альт объявляет состав финалистов: Вайпер, Роджер, он сам и я. Мы выдвигаемся дабы поскорее закончить это представление. Вокруг бродят представители прессы, дабы зафиксировать сей исторический момент, а зрители с повышенным интересом наблюдают за происходящим. Джар желает мне удачи, т.к. болеет теперь он только за меня, единственного самарца, вышедшего в финал. Я решил сменить позицию и занять самый выгодный угол, но меня окрикивает Вайпер, которая просит меня подыскать другое место. Ну как отказать милой даме! Еще раз без спешки проверяю оружие, все в порядке. Осматриваю позицию, она крайне неудобна, но недалеко есть кустики, в которые можно хорошо упасть. В этот момент раздается команда начали и я стремглав бросаюсь в «зеленку». Вижу только Альта. Он вне досягаемости оружия. Остальные заняли выжидательную тактику (что с моей точки зрения неправильно). Сижу, но помню об ограниченности времени, но т.к. в финале его 20 минут, то это меня мало заботит. Альт ходит открыто, держась вдали. Была не была, решаюсь я и начинаю медленное сближение с ним. Тем временем Альт начинает перестрелку с Роджером и я как раз вовремя. Альт оказывается между двух огней. Не желая попусту рисковать я стреляю с предельной дистанции. Расстреляв пол обоймы наконец то попадаю, снимая с Альта 1 хит. Он, осознав всю остроту сложившейся ситуации, пытается сманеврировать, но поздно мой выстрел достигает цели и хмурый Альт идет к зрителям. Кручу головой. Вижу Роджера за трубой, нет его пока не достать, слишком выгодная позиция и бегу к стоящему вдалеке бетонному столбику. Вайпер где то потерялась, ну во всяком случае ее нет в пределах видимости. Пробегаю мимо Джара и говорю, что третье место у нас в любом случае есть. Прячусь за столб и достаю обойму - 3 патрона, начинаю без спешки ее набивать, хотя в кармане у меня еще одна- полная. Но чем черт не шутит, вдруг понадобится много стрелять. Роджер меня увидел и начал медленно выползать из укрытия. Это мне на руку. Подождав пока он отдалится от своего укрытия вставляю обойму и рывком сближаюсь с Роджером. Он стреляет, пули свистят возле меня и мне приходится засесть в кустах. Роджер падает на спину и начинает спиной же вперед лезть по направлению к оставленному укрытию из труб, параллельно стреляя в меня. Видя, что траектории шаров достаточно круты я начинаю стрелять навесом и практически сразу добиваюсь попадания. Роджер ползет дальше непрерывно стреляя. Я попадаю вторично, и тут же озираюсь в поисках Вайпер. Показав Джаргалу два пальца и дождавшись кивка я встаю и вижу Вайпер, вольготно устроившуюся в кустах неподалеку. Решив что хватит ползать я бегом добегаю до кустов напротив противника и устраиваюсь в них. Сменив обойму начинаю стрелять. Без толку. Все пули, и ее и мои, вязнут в насаждениях. Решив действовать более жестко я подбираюсь еще ближе, возле уха свистит пуля. Кусты скрывают Вайпер недостаточно хорошо и я стреляю между веток, она тоже. «Есть попадание!» - кричу я ей и она соглашается с потерей одного хита. Стреляем дальше. Попадаю еще раз, и говорю ей это. Вайпер не соглашается - не почувствовала. Ладно после секундной паузы продолжаем поединок и наконец, долгожданное попадание - ВСЕ!!! ПОБЕДА! Вместе с Вайпер идем к месту старта. Джаргал хватает меня на руки и поднимает, он очень радуется и я не меньше. Темный с жителем поздравляют меня с победой и жмут руку. Весело смеясь и болтая подходим к зрителям.


Зрители присоединяются к поздравлениям. Через 10 минут объявляют о начале 1го раунда одиночного зачета на винтовках 6 мм. Джаргал идет в первой четверке. Я устал как собака и прикорнув на плите не увидел боя. Данила победил и вышел в финал. Меня объявили во второй четверке и взяв ремингтон под завязку набитый патронами я иду на площадку и сажусь в кустах. Голова кружится и хочется есть. Начали. Вижу как Дарк и Бабур начинают интенсивно перестреливаться. Делаю несколько выстрелов по Бабуру и затихаю. Роджер как всегда на позиции за трубами. Дарк выбивает Бабура и сам теряет хит, я этого не вижу, ориентируюсь только по звукам. Бабур уходит, а резко вскочив, обнаруживаю в трех метрах от себя Дарка, сидящего спиной ко мне. Дарк все понимает и даже без выстрела всё ясно. Двигаюсь к Роджеру, который сидит за трубами, на этот раз не рискнувший покидать уютную позицию. Начинаем пальбу. «Ремингтон», заряженный дрянными китайскими шарами стреляет куда угодно, только не в цель. В этот момент пуля попадает мне в плечо и я сообщаю о потере одного хита. Открываю ураганный огонь, но это, к сожалению, не помогает и вторая пуля приходит в ногу. Выбыв из дальнейшей борьбы я поздравляю Роджера и иду в «мертвятник». Там меня разморило и я опять задремал но плите, не взирая на моросящий дождик. Не буду долго объяснять суть, но в целом победил Роджер, а Джаргал занял второе место. У Вуду (он тоже вышел в финал) забился грязью ствол и он выбыл из борьбы, кем то «убитый».


Слышу на дороге радостные крики. Их причиной стало появление Тина, который злой и с температурой прошагал километров пятнадцать, т.к. электричку никто не встречал. Я подошел к злому, голодному и изрыгающему потоки брани Тину и поприветствовал его. Тиныч всеми словами костерит Шарапа за то, что он не привез альпинистское снаряжение.


Есть охота, аж кишки крутит. Прихожу в расположение и обедаю, заодно проверяю посты и бойцов. Все в норме. Иду в комнату и падаю без задних ног. Провалявшись около получаса я снова возвращаюсь к месту проведения стрельб. Там мне становится известно о победе Монстра в бою на приводах. Ко мне подходит Темный и напоминает о турнирах по скоростной стрельбе и дуэли, устраиваемой им. Тем временем народ возвращается к месту проживания и остаются только участники вышеупомянутых турниров. Командор посылает меня за патронами 4,5 к миледи а так же за защитным снаряжением. Переодевшись, взяв оружие (одел под комок свитер и трико) и прихватив противогаз Кома я прихожу на площадку. Пока все участники не собрались мы с Комом оборудуем дуэльный рубеж. А вот и участники, их всего четверо: Ком, Житель, Темный и я. Судит Джаргал, который несет баклажку водки. Первой в программе - скоростная стрельба. Народ прикалывается на тему дикого запада, все постепенно обрастают кличками: Ком - Грязный Гарри, Житель - Педро Гомес, я - Тупой Родригес, вот только Темного никак не прозвали. Приготовили мишени. С дистанции около 4 метров надо было на время выхватить «револьвер» (корнет) и выпустить барабан в мишень. Мне выпало стрелять последним. Подхожу, готовлюсь. Раздается крик «пошел!» и я выхватываю ствол и стреляю. Результат 44 очка за 3.25 сек и по времени и по очкам лучший. «Раз уж у нас дуэль «по-мексикански», - говорит Ком, то давайте выпьем. А всего попыток две. Меду первой и второй выпиваем по 50 гр. водки. Все подходят и стреляют - у всех, кроме меня результат получился лучше, но до моего первого им все равно далеко. В общем я выигрываю и скоростную стрельбу. Подходим к дуэльному рубежу. Все волнуются. Джаргал протягивает четыре спички - две длинные - первая пара. Я и Ком вытягиваем именно их. Для храбрости Джаргал наливает нам по пол кружки водки и мы трясущимися руками берем и выпиваем без всякой закуси. Одеваем защиту на глаза - я комовский противогаз-панорамник, а он - пэйнтболльную маску. Подходим к заранее отмеченным рубежам и готовимся начать по холостому выстрелу. Мне страшно до ужаса, фигура Командора очень близко и я думаю, что при попадании будет крайне неприятно. Теперь-то я на себе почувствовал ощущения ковбоев из дикого запада. Лица Кома не видно за стеклом маски. БАХ! Я со всей возможной скоростью выхватываю орудие и начинаю стрелять. Выпустив 5 пуль я вижу как Ком падает, как и положено отыгрывая смерть. Я, бледный как полотно подбегаю к нему и вижу что он живой. На вопрос: «не больно?», он смеясь отвечает что чувствовал только легкие хлопки и удары. Следующая пара - Темный и Житель, обращаю внимание, как Темный пытается запихнуть в штаны паспорт, для защиты паха. Ладно. Выпив как и мы для храбрости, бойцы выходят к барьеру и готовятся. Их лиц не видно, но я думаю, что в тот момент они тоже испытывали наши с Комом ощущения. Звучит хлопок и Житель с Темным стреляют друг по другу. Пуля Жителя попадает Темному в верх маски и он падает - Житель победил. Теперь у меня только один противник Житель. Данила протягивает нам по пол кружки водяры и мы их употребляем. Страха уже практически нет, зато вот от выпитой водки в голове что то щелкнуло и закружилось. Не подавая вида я занимаю отведенное мне место и жду. Подходит Житель и мы готовы. Чтобы немного расслабиться я осыпаю Жителя шуточными оскорблениями, дабы раззадорить его. Звучит сигнал и мы стреляем. Выхватываю револьвер немного раньше противника и делаю четыре выстрела. Возле уха противно жужжит пуля. Житель падает и в падении попадает мне в ногу, сам он убит - одна пуля в ногу и две - в грудь. Все, очередная победа! Подходим к судьям и они меня поздравляют. В честь окончания дуэли выпиваем еще водки и идем домой.


Очень сильно хочется есть(как в принципе на всех Конвентах) и наскоро перекусив я иду проверять посты СБ. В Багдаде все спокойно и у меня есть свободная минутка дабы немного полежать и отдохнуть. Но из желанной дремоты меня вырывает сообщение о скором начале маршрута по флагам. Подхожу к Бабуру и остальным хомякам, от них узнаю что Самаре необходимо сформировать команду, которая будет представлять наш регион. Мы хотели, чтобы сам Командор вошел с состав нашего подразделения. Но тот немного подумав, решает присоединиться к команде Казани. Ладно, то что мы бежим решено, осталось уладить формальности и собрать команду. Джаргал само собой капитан, остальными членами команды стали Дарк, Житель, Темный и я. Вуду на винтовочном зачете подвернул ногу и с нам не пошел, присоединившись к мастерской группе на одном из флагов. Мы подошли и посмотрели список снаряжения, которое необходимо взять в забег. У меня как оказалось, есть всего лишь фляга, фонарь, и спальник с оружием. Завесив на остальной груз (20 кг) кирпичей, благо их вокруг выше крыши, я спустился вниз, морально подготовится к предстоящим приключениям. Там меня ждал уже готовый к забегу Темный. И вот наша команда полностью готова. Нам предписывается выдвинуться в точку старта,. Там уже сидит Бабур, который выдает командиру маршрутный лист с описанием флагов. Садимся и ждем. Пока Бабур описывает маршрут, команда подкрепляется заранее припасенным баллоном с разведенным спиртом.. На маршрут первыми выходим мы, далее Нижний, за ним Казнь, а завершают забег Хомяки (Москва). Вот пришли другие команды и нам время выдвигаться. Звучит сигнал старта и мы, засекая время бежим к первому флагу - стрельбе из 4,5 мм винтовок. Стрельба производится по типу биатлона, пятью выстрелами необходимо поразить пять небольших мишеней. Прибегаем и начинаем стрелять. Мне удается выбить 4 из 5, остальным чуть хуже, всего 13 очков. Джаргал решил бежать в быстром темпе и отдыхать на флагах. Бежим дальше. Проламываемся в лес и следуем по отмеченным маркером деревьям. Следующий флаг - ползти под колючей проволокой, толкая за собой рюкзаки и пачкая обмундирование мы успешно проходим и этот флаг. С нами бежит девушка репортер, и ей приходится трудно, она за нами практически не поспевает. Доходим до следующего флага. Нам необходимо выкопать окоп на одного человека для стрельбы лежа, да так, чтобы там уместился еще и его рюкзак. Все дело в том, что копает его только один. Копать поручили Темному, как самому крепкому. Дело пошло споро. Темный копает, а нас с репортершей грызут комары. Проходит минут 10 и половина окопа готова. То и дело попадающиеся под саперной лопаткой корни тормозят работу. В это момент кусты затрещали и из них вышла команда Нижнего. Они нисколько не замешкавшись начинают копать. Наконец окоп готов, и Темный, весь в грязи ложится в него, все нормально, движемся дальше легким бегом. Добегаем до странного флага и присмотревшись опознаем в нем флаг окопа. Данила изрыгает потоки брани, но делать нечего, и мы бежим дальше. Время от времени переходя с бега на шаг добираемся до очередного флага - необходимо залезть на дерево и повесить там 4 жетона. Данила решает лезть сам, и пытается сделать это без посторонней помощи. Ничего не выходит. Тогда я подставляю спину и он махом вскарабкивается наверх, выполняя цель миссии. Следующий флаг - бревно, по которому все члены команды должны пройти, держась за веревку. Бревно представляет собой даже не бревно, а жалкий прутик, укрепленный не менее жалким мотком бечевки. Житель пробует пройти, но у него ничего не выходит. Бревно ходит ходуном. Все снимается на камеру. Народ начинает не просто материться, а матом разговаривать. Следующим идет Данила. Он идет по бревну и оно прогибается под его весом, в довершение всего рвется веревка и мы тратим две драгоценные минуты на ремонт препятствия. Записав на маршрутный лист результат мы следуем дальше. Необходимо нести раненого, в роли которого выступает Дарк - самый легкий в команде. Джаргал берет его рюкзак а мы с жителем берем его за руки, темный за ноги и вперед. Боже, мы достаточно устали, а Дарк словно каменный. Я быстро устаю и меняюсь с Данилой. Связь с базой мы потеряли еще не третьем флаге - кончились батареи. Все конец флага. Бросаем Дарка и делаем перекур на пять минут. Подкрепившись спиртом мы легким бегом направляемся к следующему флагу. Флаг - минное поле, там сидит Грей, который скучает в ожидании. Он объясняет нам задание - минное поле представляет собой штук тридцать кирпичей разбросанных по дороге. Капитан команды считается прошедшим заранее. Членам команды по одному завязывают глаза и капитан управляет бойцом с помощью голоса. Все нормально. Первые три человека прошли без проблем и вот очередь дошла до меня. Половину «минного поля» прошел без проблем, но вот досада, наступил на «мину». Потеряв одного человека команда двинулась дальше. Вдалеке показалась другая команда - Нижний. Начал накрапывать дождик, перешедший в ливень, мы вымокли до нитки но продолжили движение. По колено в грязи мы добрались до очередного флага - метание гранат, где нас поджидал Вуду. Гранаты представляли из себя куски ржавой арматуры, с примотанными к ним петардами. Все бросили по одной но никто не попал. Наконец то мы внутри здания, взобравшись на крышу по небольшой лестнице мы приготовились к спуску по веревке. Используя альпинистское снаряжение мы спустили сначала Джара, потом рюкзаки, и сами вслед за ними. Далее просочившись в окно 1го этажа мы приготовились к спуску по веревке. Первым шел Житель браво спустившись по веревке, ожидал нас внизу. Вторым пошел я. Только повиснув на веревке (без страховки) я сразу понял - не спуститься, разожму руки и прощай здоровье, а может быть и жизнь (невысоко - 2й этаж но внизу битый кирпич и арматура) «Не смогу!», кричу я, тащите меня наверх. Совместными усилиями меня втаскивают в окно. Данила приказывает Дарку завязать булинь на конце и спускать на петле. Спускают сначала Темного, а потом меня. Последним - Джаргал. Все практически готово, и мы бежим к последнему флагу (он же первый - стрельба) Прибегаем и отстреливаемся - мало очков, но терпимо. Все финиш. Мы падаем без сил. Весь путь занял у нас два часа тридцать одну минуту. Иду и переодеваюсь. Ем. Прихожу к точке финиша. Как раз вовремя - финиширует Нижний. Они тоже страшно устали и сидят, отдыхая. Тем временем по связи сообщили, что команда Хомяков обошла Кома и проходит спуск по веревке. Ходим и балдеем. От делать нечего подхожу к Бабуру и болтаю с ним. Весело проводим время. Тем временем приходит сообщение, что Кому на руку упал Саурон из Казани (120 кг) и ему нужна помощь. Бежим к нему, с ним все в порядке. Далее просто наблюдаем за финишем остальных команд. Все в порядке и живы. За исключением синяков и царапин все здоровы. Подходим к Бабуру и просим неофициальных результатов. Команда Самары идет вровень с Нижним по очкам, а Москва и Казань прошли флаги гораздо лучше нас. Но вот по времени мы впереди планеты всей и поэтому признаемся безоговорочными победителями. Начинает темнеть и народ постепенно собирается у костра, дабы хорошенько отметить окончание практической части. Голова раскалывается и дико хочется спать, но я нахожу в себе силы расставить патрули и падаю в «кровать». Голова не успевает долететь до подушки как я засыпаю.





День третий, 12 июня





В этот день было запланировано торжественное закрытие Конвента и разъезд. За нами должна была приехать машина. Потому мы были в весьма выгодных условиях. Выхожу на крыльцо здания и вижу Бабура, выписывающего торжественные грамоты. У него получаю свои законные три грамоты на свое имя и одну - командную. Все весело беседуют и обсуждают прошедшие дни. Приходят Хомяки, и объявляют, что торжественное закрытие не состоится, т.к. они опаздывают на электричку. Всё, они ловят микроавтобус и мы попрощавшись с ними отправляем их в дорогу. Часть народа тоже уезжает. Остаемся у крылечка и собрав вещи ждем машину. В это время убывают и Казанцы, во главе с Миледи. Их провожаем тоже. Три часа дня, а машины нет. В этот момент проходит автобус и его тормозят. Вуду договаривается, что за пузырь водки он довезет нас до Ж/Д станции. Ладно, пообещав вернуться мужик уезжает. Возникает вопрос «А кто идет за водкой?» Выбор пал на нас с Динкой. До деревни 20 минут шагом. Дошли и купили бутылку «губернаторской» сомнительного качества. Приходим обратно. Сидим, ждем. Подходит какой то автобус и его водитель предлагает за двадцать рублей с носа доставить нас аж до самого автовокзала в Самаре. Соглашаемся. Тут и приезжает Оборот с Корсуном. Я сажусь к ним в машину, а наши едут в автобусе. Все мы в Самаре... УРА-а-а!!


